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Lidice
11. června 2026 (společnost)

Včera 10. června bylo výročí vyhlazení Lidic. A není to jen připomenutí si dávné
tragédie jak přímo pro obyvatele a rodiny tehdejších Lidic, ale i pro celý národ.
Přestože během války zahynulo řádově mnohem víc lidí, Lidice jsou přeci jen
něčím jiné.  Byla  to  zcela  záměrná a  cílená genocida českého obyvatelstva
Němci. Byl to přímý akt záměrného a esenciálního zla.

Ale národ není něco neživého, nějaká umělá sociální konstrukce tak jak se o
něm snaží mluvit stoupenci eurounijního etnického eintopfu. Národ je živoucí
bytost, která živě reaguje na různé vjemy a impulsy. A Lidice jsou pro náš
národ  důležitý  živoucí  rána,  která  náš  národ  stále  formuje.  Němci  chtěli
pomocí Lidického masakru dostat náš národ na kolena ale nepovedlo se jim to
a ve skutečnosti to náš národ ještě posílilo. Tedy to je odkaz Lidic. Je to stále
živoucí součást našeho národního vědomí.

Ale přesto tato rána není zcela vyléčená. Jakési sémě zla vytvořeného v Lidicích
stále existuje a je na nás,  jakým způsobem se s ním vyrovnáme. Z tohoto
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pohledu  není  vůbec  náhoda,  že  vrah  z  Filosofické  fakulty  bydlel  jen  3
kilomentry od Lidic. Zlo vůči lidem a našemu národu se po 81 letech zosobnilo
na Filosofické fakultě. A je důležité ho správně pochopit. Pochybení policie je
důležité prošetřit aby se v podobných případech v budoucnu pracovalo lépe a
efektivněji. Ale původ zla nejsou policisté. Původ zla je v tom co udělal David
Kozák a v těch, co mu našeptali to, co má udělat. A proti zlu nelze bojovat tak,
že se přestane pojmenovávat. Když nebudeme říkat jméno Hitler, nemůžeme si
myslet že zlo zmizí.

Proti zlu lze úspěšněbojovat jen světlem. A jedním z nástrojů přinášení světla je
modlitba, a tak tedy modlitba jak za Lidice tak za Právnickou fakultu a oběti,
které tam přišli o život.

Stažení seriálu Vina: Případ fakulta
11. června 2026 (společnost)

Před týdnem jsem zde upozorňoval na minisérii „Vina: případ fakulta“. Někteří
možná stihli nějaké díly zhlédnout před tím, než soud nařídil tuto minisérii
stáhnout z internetu, a to bylo odvysíláno pouze 5 z 8 dílů. Minisérie byla
stažena kvůli žalobě od některého z pozůstalých a soud na jejím základě vydal
předběžné opatření. No, nemyslím si, že v současné internetové době se seriál
nebude tak jako tak šířit, a soudní rozhodnutí této minisérii udělalo hezkou
reklamu.

Asi se můžeme rozčilovat nad rozhodnutím soudu, který se snaží zabránit šíření
informací. A nebo se také můžeme podívat na webové stránky vlny.cz a zaujme
nás mezi tvůrci na 4. místě Pavel Novotný – stvoření, se kterým jsem měl
příležitost  pár  minut  mluvit  z  očí  do očí.  No,  byl  to  přinejmenším celkem
zajímavý zážitek.



vaclavhrabak.cz – Týden 24 / 2026 Strana 3 / 7

No a protože je pozadí tohoto webu trochu zvláštní, tak si nemůžeme být příliš
jisti, co celá situace vlastně znamená. Celý seriál se zaměřoval zejména na
možné pochybení policie. Může to být tak, že v seriálu narazili na něco, co chce
někdo utajit, a proto použil možnost soudního zákazu. A nebo to může být tak,
že seriál chtěl nasměrovat veřejnost na nedůležité detaily a pomocí soudního
zákazu se seriálu dostalo publicity a puncu boje za tu správnou investigativní
pravdu. Celá kauza je velmi důležitá jak pro pozůstalé, tak pro celou naši zemi,
takže druhá varianta není vůbec nepravděpodobná.

A celá kauza je v určitých detailech podobná jinému vražednému útoku proti
obyvatelům naší země, a tím mám na mysli Lidice.

Přeslička
11. června 2026 (zdraví)

Zmíním bylinu, která je vývojově velmi stará, a proto má i důležité výsadní
postavení. Mám na mysli přesličku, kterou jsem právě včera viděl na louce, a
protože jsem si vloni nasušil velký přesličkový kopec, tak jsem si řekl, že se s
vámi o ní musím podělit. Teď právě začíná doba sběru a sušení, i když sbírat ji
můžete celé léto. Ale všichni to známe – když je na něco příliš času, tak se to
obvykle nestihne. A tak je nejlepší hned, jak přesličku v čisté přírodě potkáte,
si ji natrhat. Jen je důležité natrhat léčivou přesličku rolní. Jiné druhy mohou
být jedovaté, ale na internetu najdete, jak přesličku rolní bezpečně poznat.

Asi nejdůležitější funkce je na močové cesty, ale celkově má velkou očistnou
sílu. Čistí cévy, zlepšuje krevní oběh a činnost srdce.

Používá se i při revmatismu, pomáhá i plicím, játrům, pomáhá i kůži a používá
se i jako prevence proti vzniku rakoviny.
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Přeslička je zajímavá vysokým obsahem křemíku a to z ní dělá zřejmě tak
důležitou  léčivou  bylinu.  No,  Evropská  unie  bojuje  proti  léčivým  bylinám
obecně a ví moc dobře proč. Protože moc dobře ví, že fungují lépe než farmaka.
No a to se jim samozřejmě nelíbí, protože na bylinkách nejde vydělávat a navíc
nemají nežádoucí vedlejší účinky.

Mariánská zjevení
11. června 2026 (duchovní)

Budeme si povídat o mariánských zjeveních a především o tom fatimském.

Zjevování Panny Marie je velmi důležitý duchovní fenomén. Možná nejznámější
mariánská zjevení probíhala v Lurdech, kdy se Marie zjevovala dívce Bernadetě
Soubirousové,  a  na  Stanici  Hvězda  můžete  poslouchat  večerní  čtení  na
pokračování  právě  o  tomto  zjevení  ztvárněné  Francem Werflem s  názvem
*Píseň o Bernadetě*, které probíhalo v roce 1858.

Jedno z nejstarších známých mariánských zjevení bylo v Guadalupe v Mexiku v
roce 1531, tedy necelých 40 let po objevení Ameriky Kryštofem Kolumbem. A
po setkání s Pannou Marií se Juanu Diegovi na vnitřní straně pláště objevil
obraz Panny Marie, jehož vznik, techniku malby a další detaily nejsou vědci
schopni ani dnes veškerými vědeckými metodami vysvětlit. Obraz je zkrátka
zázračný.

Dalším z nejznámějších zjevení je pařížské, kdy se Panna Maria zjevila Kateřině
Labouré v roce 1830.  Všeobecně známá je zázračná medailka,  jejíž  vzhled
Panna Maria Kateřině ukázala a řekla jí, aby dala razit tyto oválné medailky, na
kterých je Panna Maria zobrazena, jak stojí na zeměkouli a nohou šlape na tělo
hada. Kolem medailky je nápis: „Ó, Maria, bez hříchu počatá, oroduj za nás,
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kteří  se  k  tobě  utíkáme.“  Maria  Kateřině  řekla,  že  „všichni,  kteří  budou
medailku nosit, obdrží velké milosti“.

Zmíním ještě jedno z nejdůležitějších zjevení v Československu, kdy se Panna
Maria  zjevovala  hajnému  Matúši  Lašutovi  na  slovenské  Turzovce.  Je  to
nádherné  a  silné  místo  na  kopci  jen  kousek  od  československých  hranic,
vzdálené  asi  30  km  od  beskydské  hory  Radhošť.  Turzovce  se  také  říká
slovenské  Lurdy,  protože  si  každý  může  přijít  pro  zázračnou  léčivou
mariánskou vodu z lesní studánky, kde se Maria panu Lašutovi zjevovala. Ale
Turzovka samotná je na celé téma.

Co vlastně mariánská zjevení jsou?

Nejdříve je důležité si uvědomit, že mariánská zjevení jsou skutečná. I když se
materiální vědci snaží sebevíc do roztrhání svého materiálního těla, nikdy se
jim nepodařilo je zpochybnit,  a například guadalupský obraz je důkaz *par
excellence*. A tedy je úplně zbytečné se nějak dohadovat o jejich pravosti.

Dále  je  důležité  vědět,  že  mariánská  zjevení  nejsou  nějaké  prodloužené
nástroje katolické církve. Panna Maria ve zjeveních příliš nehraje katolické
církvi do not a církev než že by z nich byla příliš nadšená, je spíše jen toleruje.
V Čechách je jistá averze vůči Marii a mariánským sloupům kvůli katolicismu
uměle  vytvořená  zednáři.  Marie  není  žádný  katolický  nástroj.  K  Mariině
podstatě  dojde  úplně  každý,  kdo  vnímá  křesťanskou  duchovnost  a  Krista.
Naopak Vatikán se tento výrazně ženský element snaží spíše potlačovat.  A
pokud se někdo averzi vůči mariánským symbolům snaží opírat o Jana Husa,
tak Jan Hus byl velkým příznivcem Panny Marie.

Například zjevení ve španělském Garabandalu v letech 1961–1965, tedy v době
druhého  vatikánského  koncilu,  kdy  se  Panna  Maria  zjevovala  spolu  s
archandělem  Michalem,  nemá  katolická  církev  vůbec  v  oblibě,  protože
obsahovalo  jisté  výtky  vůči  chování  kněží  a  církvi  obecně.
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Současně  však  nejde  říct,  že  všechna  mariánská  zjevení  musí  být  nutně
pravdivá. V minulosti se mnoho lidí snažilo mariánské vize napodobit z různých
důvodů, a pokud přistoupíme na to, že se může zjevovat skutečná Panna Maria,
pak není vůbec nemožné, že se lidem může zjevovat i něco nebo někdo jiný,
kdo  se  může  pouze  za  světlou  bytost  vydávat.  Proto  ne  všechna  údajná
mariánská zjevení, i když třeba i hodně populární, jsou skutečně mariánská a
autentická.

Panna Maria během zjevování přináší různá poselství a vizionáři, kteří s ní
komunikují, z toho obvykle nemají žádné výhody ve své pozemské existenci.
Často bojují  s  nedůvěrou jak lidí,  tak i  církevních a necírkevních institucí.
Matúš Lašut byl třeba kvůli svým viděním vězněn komunisty a nepříliš snadný
život měli i ostatní.

Ale přesto by nikdo z nich s ostatními neměnil. Tito vizionáři totiž nahlédnou
mimo vlastní pozemskou existenci a zažijí přítomnost čistého božského světla.
A to potom mohou předávat i ostatním. Mariánská zjevení nejsou důležitá jen v
tom, že se při nich dějí zázraky, že ze země začne prýštit léčivá voda nebo že se
z pláště stane obraz, který není vysvětlitelný materiální vědou. Je to důležitý
důkaz toho, že Panna Maria není jen nějaká historická postava, která žila před
dvěma tisíci  lety  a  která nám zanechala jen jakýsi  odkaz.  Panna Maria je
živoucí a přítomná a každý s ní může být ve spojení. Každého vyslyší a každý
může přijímat její světlo.

A Marii  leží  na srdci  osud celého lidstva a  pomáhá léčit  nemocné a také
pomáhá nastolovat mír. Právě kvůli její ochraně Prahy na pravém břehu Vltavy
před Švédy byl na Staroměstském náměstí postaven Mariánský sloup. To, že je
mariánský sloup symbol habsburského útlaku, je zednářský narativ, pomocí
kterého se zednáři snažili vytěsnit mariánskou energii z veřejného prostoru,
což  se  jim  i  částečně  zdařilo.  Panna  Maria  totiž  pomáhá  lidem  proti
zednářským silám,  a  proto  je  u  nich  na  černé  listině.  A  také  proto,  aby
pomáhala proti válkám, se začala zjevovat ve Fatimě.
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13. května během první světové války se poblíž portugalské Fatimy, což je
město vzdálené asi  30 km od Atlantiku, třem dětem – desetileté Lucii  dos
Santos, její sedmileté sestřenici Hyacintě a devítiletému bratranci Františkovi –
zjevila Panna Maria. A zjevovala se pak i další měsíce vždy třináctého až do
závěrečného zjevení 13. října, kterého se účastnilo 70 000 lidí, kteří byli svědky
„slunečního  zázraku“.  Hustě  pršelo,  ale  nespočetné  množství  pozorovatelů
zaznamenalo,  že v poledne se mraky roztrhaly a odhalily  slunce v podobě
matného disku,  rotujícího  po  obloze  a  zářícího  nad celým okolím různými
barvami světla. Poté se slunce oddělilo od oblohy a vrhlo se po klikaté dráze k
zemi. Nakonec se vrátilo na své místo a lidé, kteří byli předtím promočení, byli
zcela suchí.

To nejdůležitější poselství fatimské Panny Marie se týkalo válek a nastolení
míru. Předpovídala, že po ukončení války nastane ještě válka horší. Ale předala
také pokyny, jakým způsobem je možné válkám zabránit. A tím nejdůležitějším
nástrojem  k  zabránění  válkám  je  modlitba  a  zasvěcení  Ruska  Mariinu
neposkvrněnému  srdci.

Na pomezí  Čech a  Moravy  vyrostlo  v  Koclířově,  kousek od Svitav,  poutní
fatimské místo. A v roce 2022 tam byla zbudována replika kaple z portugalské
Fatimy, takže je to rozhodně zajímavý tip na poutní cestování.

Ale  další  aktivita,  která  je  spojena  s  Fatimskou  Pannou  Marií,  je  setkání
každého 13. v měsíci k modlitbám za mír a český národ u Mariánského sloupu
na Staroměstském náměstí v 18 hodin. A protože to bude již pozítří, tak vás
všechny na toto setkání zvu. Tato setkání probíhají již dva roky a zpívá se na
nich několik písní včetně Svatováclavského chorálu, *Ave Maria* a *Kdož sů
boží bojovníci*. A společně také pronášíme modlitby k českým patronům za mír
a český národ.


